

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующего отделением хирургическим торакальным торако-
абдоминального отдела НИИ клинической онкологии имени академика РАН
и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина»
Минздрава России, доктора медицинских наук, члена-корреспондента РАН

Давыдова Михаила Михайловича

Дадыев Ислам Артурович, 1989 года рождения, в 2013 г. окончил медицинский факультет федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Кабардино-Балкарский государственный университет имени Х.М. Бербекова» по специальности «Лечебное дело». В 2014 г. окончил интернатуру по специальности «Хирургия» на базе на базе Республиканской клинической больницы г. Нальчика. В 2018 году прошел первичную переподготовку по специальности «Онкология» на базе кафедры онкологии факультета дополнительного последипломного образования (ФДПО) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2015г. по 2018г. обучался в аспирантуре по специальности 14.01.12 – онкология на базе кафедры онкологии ФДПО ФГБОУ ВО Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И.Евдокимова Минздрава России и на базе отделения хирургического торакального торако-абдоминального отдела НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения Дадыев И.А. зарекомендовал себя как внимательный, ответственный, четко подходящий к решению тех или иных клинических задач сотрудник. Дадыев И.А. постоянно повышает свой профессиональный уровень. Аспирант регулярно проводит лечебную консультацию не только пациентов, но и коллег из других отделений, проявляя большой интерес как к хирургическим

методам лечения онкологических больных, так и к современным методам диагностики. Принимает участие в профессиональной подготовке интернов и ординаторов. Дадыев И.А. является высококвалифицированным хирургом-онкологом, владеющим различными методами хирургических вмешательств, применяемых в онкохирургии.

Диссертационная работа Дадыева И.А. «Пневмонэктомия с резекцией бифуркации у больных немелкоклеточным раком легкого. Показания, непосредственные и отдаленные результаты» посвящена актуальной проблеме оперативных вмешательств в онкохирургии. При выполнении данной диссертации соискатель проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Данную работу отличают грамотно подобранные группы пациентов и тактики их введения, методология и четкое понимание хода хирургических вмешательств. Автором самостоятельно проведен сравнительный анализ пациентов с различными видами осложнений как терапевтического, так и хирургического характера в зависимости от выбранного типа лечения. Дадыеву И.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. По теме диссертации опубликованы статьи в журналах, рекомендованных перечнем ВАК при Минобрнауки России.

Заведующий отделением хирургическим торакальным
торако-абдоминального отдела НИИ клинической онкологии им. академика РАН
и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина»
Минздрава России, д.м.н., чл.-корр. РАН



Давыдов М.М.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина»

Минздрава России, к.м.н.




Кубасова И.Ю.